



POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE

Bakalářská práce:
POZITIVA A NEGATIVA LESNÍCH MATEŘSKÝCH ŠKOLEK VE VÝCHOVĚ A VZDĚLÁVÁNÍ DÍTĚTE
autor: Dagmar Ušiaková

Cílem bakalářské práce Dagmar Ušiakové bylo zhodnotit pozitiva a negativa lesních mateřských školek ve výchově a vzdělávání dítěte.

Práce sleduje principy Rámcového vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání a cíle pedagogické koncepce lesních mateřských školek a následně je srovnává a konfrontuje s výsledky výzkumu Kořeny předškolní výchovy.

Formální stránka práce

Práce splňuje daný rozsah stran, obsahuje veškeré náležitosti a použité citace odpovídají stanovené normě. Text je dobře rozvržený, logicky strukturovaný.

Práce obsahuje všechny formální náležitosti požadované v závěrečných pracích předkládaných k obhajobě na TF JU.

Jazyková stránka práce

Text je přehledný a plynulý, formátován odpovídajícím způsobem s minimálním počtem neobratných formulací. Gramatickou správnost textu nenarušuje větší množství chyb; celkové množství překlepů je vzhledem k rozsahu zpracovávaného textu malé.

Obsahová stránka práce

Obsah práce je čtivý, téma je aktuální. Jako pomocné kritérium pro hodnocení pozitiv a negativ lesních mateřských školek autorka využila kromě kurikulárních, také legislativní dokumenty. Závěrečnou kapitolu věnujeme shrnutí zjištěných poznatků a předložení konkrétních pozitiv a negativ ve výchově a vzdělávání dětí z lesních mateřských školek.

Autorka prokázala dostatečnou schopnost pracovat s dostupnými prameny a zjištěné informace byla schopna kriticky zhodnotit.

Celkové zhodnocení

Autorka ve své práci formuluje vlastní myšlenky, argumenty a závěry a podařilo se jí dospět k určitým možným aplikacím či doporučením pro (pedagogickou) praxi. Na práci se do určité míry projevilo zrychlené tempo dokončování práce; nikoliv však výrazně.

Studentka prokázala naplnění cílů, které jsou kladeny charakterem studovaného oboru a požadavky pro tvorbu závěrečných prací. Tato práce splňuje dané požadavky, a proto ji doporučuji k obhájení a navrhuji hodnotit klasifikačním stupněm *velmi dobře* popř. lepším.

V Českých Budějovicích, 11. 5. 2015

Richard Macků